WIKA

Tabnuua nepesoaos

TexHunyeckaa uHpopmauma €AuHUL naBneHunsa

EomHnubl CU - UHXeHepHble egMHULUbl (OCHOBaHbl HA METPUYECKON cucteme)

EaunHuue CU WNHXeHepHble eanHULbI
s = b6ap mbap | mkbap Ma Kna MMNa |[mmPr.ct.| MMmBC | MmBC | kr/mm?| kr/cm?| atm
10.1972 10.1972
1 6ap 1 103 106 10° 100 0.1 750.064| 103 | 10.1972| <102 | 1.01972| 0.986923
0.1 750.064 10.1972| 10.1972| 1.01972 | 0.986923
6 1 mbap 103 1 103 100 01 «10-3| -10-3|10.1972| .10 | «106| 103 | -10-2
= 0.1 0.1 750.064 | 10.1972| 10.1972| 10.1972| 1.01972| 0.986923
s (1 mk6ap 106 103 1 0.1 «+10-3| -106| -10%]| «103| +106]| +10°]| -106 | +10-6
=
g 7.50064 | 101.972| 101.972| 101.972| 10.1972| 9.86923
1Na 105 0.01 10 1 10-3 108 103 | <1073 | «10°%| «109| 106 | +10°
10 101.972| 101.972| 10.1972 | 9.86923
1 KNa 0.01 10 .q03 | 103 1 10-% | 7.50064 | 101.972| .40-3 | .106 | «10-3 | «10-3
10 10 5 3 7.50064 | 101.972 101.972
1MMNa 10 .103 .q06 | 10 10 1 .103 <103 | 101.972| [ 45-3 | 10.1972|9.86923
1.33322 1.33322 133.322| 133.322 13.5951| 13.5951| 1.35951|1.31579
g 1 MMPT.CT . 10_3 1.33322 . 103 133.322 - 10 -3 . 10-6 1 13.5951 . 10_3 . 10-6 . 10_3 . 10_3
=
= 98.0665| 98.0665 9.80665| 9.80665| 73.5561 0.1 |96.7841
= |1 mmB 98.0665| 9.80665 1 103 108
o e +10°6| «10-8 «10°%| «10%| «10-8 +10°% | «10°6
Q
3 [1mBC | 98.0565) og gggs | 98.0665 | 9.80665) g goges| 9-80665| 735561 | 103 1 10 | o1 |[967841
T «10 «10 +10 «10 «10
[1h]
S | 1 kr/mm?| 980665 98.0665 | 98.0665 | 9.80665| 9.80665| g goggs| 73.5561| qp6 103 1 100 |967841
§ -103 -10% +108 - 103 -103
=
1 kr/cm? | 0.980665 0.980663 0.980663 98.0665| 98.0665| 98.0665| 735 561 10 10 0.01 1 0.967841
+103 +108 +108 +10°3 . 103
1 atm 1.01325| 1.01325| 1.01325 | 101.325| 101.325| 101.325 760 10.3323| 10.3323| 10.3323| 1.03323 1
<103 -10% <103 -10°3 <103 -10°3
lNepepaya eguHUUbLI OAaBAEHUS: MosicHeHus:
1 Na =1 H/m? Tabnuua otHocutes k DIN 1301 Hactk 1(1993) u Yacte 3 (1979).
B cooTEETCTEME C HEMELKMM METPOMOTMYEcKUM 3aKkoHoM oT 13 nekabpa 1985
0,01 Ma =1 mbBap rofa, ToNLKO CNeayIoLe eAMHLE ABNSHUS BOMOXHEI NPU NPUMEHEHUE:
1 mmP1.CT.= 1 Topp - nackans (Ma)
1 kr/cM2 =1 ar (aTm) - Gap (Gap)

- MWUWMETPE! pTyTHOTO cTonBa (mMPT.CT.), TONLKO ANA apTepuansHoro
[ABNEHUS W AABNEHUS B PA3/IMYHbIX ¥WOKOCTAX B MEAWLMHE

MepeBoab! AaHHBIX EAMHUL, NPOW3BOAATCA B COOTBETCTBIE C HEMELIKWMM
npasunami DIN 1301.
B wactu 1 naHHoro ctaHgapTa nepeyncneHo:

- Mackank kak Npom3soaHas eamHvua CH, co cneumansHeiM 0603HAYEHEM

- Bap, kak BHecucTemHan eguHirua CH

- MWIUMMETPLI PTYTHOMO cToNGa Kak eAMHKULA He BXoasLLas B cucTemy CU,
MCNonb3emas B cneurdUYecKkiX Criy4asnx.
B yacTu 3 naHHoro craHpapTa onuchblBaloTCA NepeaaToUHbie KosdduumeHTs ans
NepeBofos U3 OAHOI eAMHULIEI AABNEHWA B ADYIYIO:

- NepPeBoakI B MWIMMETPLI pTyTHOro cTonGa (MmPT.CT.)

- NepeBodsl B METPEI BogaHoro ctonba (MBC)

- Toppr (Toppr)

- TexHwdeckas atmocdepa (at)

- cTaHpgapTHas atmocdepa (atm).



EonHnubl CU - UHXeHepHble eguHULbl (OCHOBaHbI HA DpPUTaHO-aMepUKaHCKOW cucrteme)

EounHuubs CU WNHxeHepHble eauHuLbl
T Gap | m6ap mkGap Na KMa MnMa ncu |Gyt H,O0 |uH4 H0 Wy Pr.cr
1 6ap 1 103 106 10°% 100 0.1 14.50377 33.4553 401.463 29.52998
< 3 3 0.1 14.50377 33.4553 401.463 29.52998
S | 1 m6ap 10 1 10 100 0.1 103 103 2103 . 10-3 2 10-3
3
= -8 .3 01 01 14.50377 33.4553 401.463 29.52998
1 10 10 1 0
% mk6ap .16_3 «10-8 «10 -6 108 « 108 108
=
o
W [1na 10-5 0.01 10 1 10-3 10-6 0.1450377| 0.334553 | 4.01463 | 0.2952998
+10-3 +10°3 +10°3 +10°3
1 KNa 0.01 10 1:]03 103 1 10-3 0.1450377 | 0.334553 | 4.01463 |0.2952998
10 10 0.1450377| 0.334553 | 4.01463 | 0.2952998
1 MNa 10 <103 <106 106 103 1 +10% -103 «103 . 103
% 68.94757 68.94757 | 6.894757 6.894757
§ 1 ncu +10°3 68.94757 «103 «103 6.894757 +10°3 1 2.30666 27.6799 | 2.036020
=
&"} 29.8907 29.8907 2.98907 2.98907 433.5275
o 1¢yr H,O0 -.10-% | 29.8907 103 . 103 2.98907 «10°3 «10-3 1 12 0.8826709
il
f-i 2.49089 2.49089 0.249089 0.249089 | 36.12729 83.3333 73.55591
o 1uHu H,0| . 10-3 | 2.49089 <103 103 0.249089 . 10-3 -10-3 103 1 - 10-3
[h]
§ 33.86389 33.86389 | 3.386389 3.386389
< | imwPrer. | .40-3 | 33.86389 | .03 .10% | 3.386389 | .40-3 | 0.4911542| 1.132925 | 13.59510 1
lNepepaya eguHUUbLI OAaBAEHUS: Mpumeuanua:

1 MNa =1 H/mz
0,01 Na =1 mbap
1 mmP1.CT.= 1 Topp
1 kr/cm? =1 ar (aTMm)

Tabnvua oTHocwTea K ISO 31-1:1992 1 150 31-3:1992.

Ona onwi 150 31-1 nepenatoyHeie Ko3gOUUMEHTE HE MCNONL3YIOTCH:
- MHY (in)
- Gyt (ft).

Ona pasnennidin 1ISO 31-3 He ucnonbayemelie NepenarouHble KoadgduumeHTbI:
- yHT-CMNA Ha KBaOPATHbIW WHY (Ibffin.2)
- Nepesoas B MUNNUMETPLI BoAsHOro ctonBa (mMmH,0)
- NepeBoakl B MWNNMMETPL pTyTHOro cTonGa (MMPT.CT.)
- Topp (Topp)
- TexHu4eckan atmocdepa (ar)
- cTaHpapTtHaa atMocdepa (atm).
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